
 

 

 

 

Residence Oxy Action 

Folteltávolító szőnyegekről és szövetekről 

 

TULAJDONSÁGAI 

Az Residence Oxy Action rendkívül hatékony folteltávolító.  Speciálisan a szőnyegeken és a 

szöveteken található makacs foltokra és szagokra fejlesztettük ki. Az Residence Oxy Action 

biológiai úton lebomlik, és környezetkímélő anyag. Egyszerűen használható, az Residence Oxy 

Action-t csak rá kell permetezni a foltra, a készítményt nem kell kefélni, dörzsölni, törölni, vagy 

sikálni. Nagyon hatékony, a foltokkal együtt eltávolítja a kávé, a tea, a vörösbor, a gyümölcslé, a 

kóla szagát is, valamint a háziállatok által hagyott vizelet, sár, fű és ételmaradvány nyomokat. A 

készítmény a régi és új foltokat is eltávolítja, permetezze az Residence Oxy Action-t a foltra és 

hagyja hatni. A készítmény használatra kész, azt nem kell keverni vagy hígítani. Az oxigén-alapú 

folteltávolító mélyen behatol a szőnyegbe vagy a szövetbe, ahol hatékonyan felveszi a harcot a 

makacs foltokkal és a szagokkal. A kezelt felületen nem hagy nyomokat. 

 

FELHASZNÁLÁS 

Az otthoni, mindennapos használat mellett napközi otthonok, iskolák, gyógyító intézmények, 

éttermek, szállodák, panziók, kórházak stb.  

1. A kézzel leszedhető szennyeződéseket távolítsa el a foltról.  A foltra permetezze rá a készítményt, 

hogy a szövet átnedvesedjen. Körülbelül 30 cm-es távolságról permetezzen.  

2. A kezelt helyet dörzsölni és törölni nem kell.  Csak permetezze ki a készítményt, és azt hagyja 

hatni. 

3. Hagyja a kezelt helyet megszáradni, az Residence Oxy Action lassan eltünteti a foltot.  A makacs 

foltok esetében a folteltávolítást ismételje meg.  

4. A vastag, hosszú szálú szőnyegek esetében az Residence Oxy Action készítményt puha ruhával, 

vagy kefével is bedörzsölheti a szőnyegbe.  Dörzsölni, vagy törölni utána nem kell. 

 

 

FIZIKAI ÉS KÉMIAI JELLEMZŐI 

Megjelenés: átlátszó folyadék 



 

 

Illat: szagtalan 
Lobbanáspont: nincs 
pH: 8.0 
Sűrűség: 1,015 g/ml 
 
Lásd a csomagoláson található felhasználási figyelmeztetéseket. 

A folttisztítás megkezdése előtt egy nem látható helyen végezzen próbatisztítást az anyagon, a 

színtartás megállapítása céljából.  

 

Megjegyzés: a jelen dokumentáció tartalma a készítménnyel kapcsolatos jelenlegi ismereteinket és 

tapasztalatainkat tükrözi.  Csak tájékoztató jellegű, és nem kötelez bennünket kártérítésre az ettől eltérő 

alkalmazások esetén. 


